

贾秀全结束协查获准回家

本报讯 据《足球·劲体育》报道,贾秀全在经过近两个月的协查查后已经返回北京家中,表明其问题可能不大。有消息说此前被依法批捕的杨一民正是受到了贾秀全的牵连,而贾秀全作为昔日国脚、执教以后更是几次出入于国字号和俱乐部之中,据传他在协查查之间供出了诸多案情,谁会成为下一个被批捕者也令人关注。据有关媒体报道,贾秀全在接受专案组调查中非常配合,报道称:“如今,当年的那些国脚也有很多人成为球队的主教练,贾秀全供认了当年的很多事,这些人自然也无法保全。”如今许多中超、中甲教练都是昔日国脚,不知道谁会步杨一民后尘?

最古怪的乌龙球是怎么样的?

答案:被风刮进去的

本报讯 世界上最古怪的乌龙球是怎么踢进的?已经超越了你的想象极限——被风刮进去的。

上个月底,欧洲十年来最强劲的风暴“辛加”袭击了法国、西班牙、德国等国家。就在“辛加”尚未完全抵达德国时,一场低级别的联赛在维姆斯海姆和格林巴赫之间展开。上半场,格林巴赫踢进一球。比赛进行到30分钟左右时,“灵异现象”出现了:格林巴赫在本方禁区内开起门球,由于风太大,守门员把球摆了好几次才固定好,这时一名球员上来猛踢一脚,只见球飞出了禁区,但就在禁区内上空,球突然被风吹回头了!这个情况让双方球员都来不及反应,只见球被刮回来后,在地上弹了一下,然后就直进了格林巴赫的球门!

兰德里“回家”火箭惜败国王

本报讯 北京时间昨天,卡尔·兰德里重回休斯敦,他的新东家国王以84:81击败火箭。兰德里贡献了22分和10个篮板。在比赛的大多数时间里,兰德里都保持微笑,并且向火箭的板凳席以及好友海耶斯喷垃圾话。“他们都像是我的兄弟,能有机会与他们对决真的很棒,”兰德里说,“这很有趣,我爱休斯敦,我爱这里的一切。但是,对我来说,迎来了新的开始。”

不过,同样是面对老东家,马丁的表现不尽如人意,全场比赛他13投3中拿到14分。自从交易之后,火箭输掉了7场比赛中的5场。

篮网正式告别季后赛

本报讯 虽说现在距离常规赛结束还有一个多月的时间,但是因为篮网队本赛季凄惨的成绩,所以他们已经提前告别了季后赛,正式进入了乐透区争夺状元秀的行列中。

昨天,篮网在主场毫无悬念地以92:111败给骑士,本赛季的成绩变成了6胜54负,即使剩余的22场比赛全部取胜也只有28胜的成绩了,而现在东部前八名胜率最少的热火也都已经拿下了自己的第30胜,所以篮网队无论如何是追赶不到前八名的成绩了,这也就意味着他们正式告别了本赛季的季后赛争夺。 本组撰文 木木



©罗射门无果无可奈何 新华社发

昨天凌晨,中国男足客场0:2输给葡萄牙国家队。尽管场面比较被动,但国足队员们表现出的精神面貌是值得肯定的,毕竟在对方派上全部主力阵容后,国足也没有畏首畏尾,展开了有效反击。凭这一点,这场比赛,国足没丢脸。



0:2不敌葡萄牙 国足没丢脸

神奇门将 把C罗扑得直撅嘴

门将张鹭很神勇

葡萄牙队进攻犀利,射手个个能力出众。昨天的比赛,为了模拟同朝鲜队的世界杯比赛,葡萄牙队更是派上了C罗、纳尼与西芒等几乎全部主力首发上场。面对这样一个对手,中国队打起来确实很吃力。

仅在射门一项的技术统计上,中国队和葡萄牙队数据就达到3:23,而对方射正的次数达到了10次,我们只有1次。对方狂轰之下,

最终只有两个进球,初次代表国家队在国际赛事上亮相的门将张鹭显然功不可没。这名1987年出生的门将是辽足的主力门将。身高1米92的他得到了高洪波的关注,在这次杨智无法跟随国足到葡萄牙比赛的情况下,他将张鹭带到了科因布拉。而张鹭的表现也确实让人惊讶,尤其是上半场第21分钟面对C罗刁钻射门时,张鹭反应异常迅速,他飞身将球扑出横梁,C罗在射门无果后抱头仰天长叹。而第30分钟,无人盯防的西芒在门前3米处一脚垫射,但这样一记势在必进的射门却再次被张鹭侧身飞扑接住。一连串的表现,连现场的解说员都直呼精彩。

“铁桶阵”很顽强

对方的23次射门,国足的后防线严重吃紧。对付葡萄牙队这样的对手,国足本来主动进攻的机会就非常少。因此,用铁桶阵的防守显然是对路子的。而杜威也克服了感冒带来的困难,带病上场。他和汪强、张琳芃把守中路,而左右两边后卫分别是荣昊和曹阳。其中,曹阳的任务最重,因为他负责紧盯的正是C罗。

这个后防线组合在国足中也不算最强,但是大家比赛时的注意力都非常集中,而且相互

补位的意识很强。比如小将张琳芃就常常会回撤帮助曹阳一起防守C罗,毕竟C罗的个人能力实在太强,曹阳一人盯守怎么都有些吃力。从整场比赛看,这个“铁桶阵”还是挺成功的。在上半场的45分钟时间里,C罗只有3次在中国队的边路突破成功,多数情况下都是被后防队员直接断掉或者用犯规切断,而C罗的射门更是只有两次打中门框范围内,而且均被门将一一化解。

海子

>>>声音

中国队真是一支超乎想象的出色球队。在我看来,中国队的水平与欧洲二流球队的水平很接近。——葡萄牙电视解说员

我们在对抗上有所保留,并没有拼尽全力和表现出自己的全部实力,因为我们担心伤到自己,更不愿意伤到葡萄牙球员。——高洪波

从这场比赛可以看出,目前的这支中国队还不具备打进世界杯的水平。

——足管中心主任韦迪



法国0:2西班牙 “斗牛士”风光无限

西班牙昨晚在客场以2:0完胜法国,比利和拉莫斯分别进球,“斗牛士”尽显世界排名第一的“大佬”风采。西班牙队几乎是皇马与巴萨的合体,欧洲杯冠军实力超强,豪华到让哈维和托雷斯打替补。西班牙在第21分钟打破僵局,在巴萨沦为替补的亨利中场横传失误,比利在禁区弧顶处起脚抽射打进球门右下角。上半场伤停补时阶段,拉莫斯射门打在塞维利亚后卫埃斯库德脚上折射入网,比分变成2:0。

两支世界杯夺冠热门荷兰和意大利一喜一忧。荷兰主场以2:1击败美国,库伊特与亨特拉尔各进一球。意大利则在摩纳哥中立场地与

世界杯诸强昨晨在热身赛中纷纷亮相。夺冠热门有人欢喜有人忧,老马的阿根廷客场击败德国队,为他稳固帅位的努力加上筹码。英格兰用一场逆转击败了世界杯假想敌。西班牙继续控球风暴,以一场对法国的完胜证明着他们的实力。

世界杯诸强厉兵秣马

西班牙阿根廷客场“撒野”

喀麦隆互交白卷。

右路下底传中,克劳奇门前接应推射得手,替英格兰锁定胜局。

英格兰3:1埃及 “竹竿”上场立竿见影

昨晚,凭借替补“竹竿”克劳奇的梅开二度,和赖特·菲利普斯的进球,英格兰在伦敦温布利球场以3:1逆转埃及。英格兰主教练卡佩罗显然将埃及看成是世界杯与同组的阿尔及利亚。第23分钟,埃及人齐丹首开纪录。不过,下半场卡佩罗换上“竹竿”克劳奇,英格兰进攻明显改善。第56分钟,巴里横传助攻克劳奇破门。第75分钟,替补出场的米尔纳劲射被埃及门将哈达里扑出,赖特·菲利普斯补射破门,替主队将比分反超。第80分钟,赖特·菲利普斯

德国0:1阿根廷 老马抽着雪茄拿走胜利

昨晚,德阿大战在慕尼黑安联球场上演,远道而来的阿根廷凭借伊瓜因的进球,以1:0小胜东道主德国。尽管在训练场抽雪茄的马拉多纳成了德国队主教练勒夫赛前揶揄的对象,但领兵打仗老马却不含糊。伊瓜因的妙传为迪马利亚创造了一次破门良机,但被主裁判阿特金森误判为越位。上半时补时阶段,阿根廷后卫萨穆埃尔送出致命的直传,伊瓜因终于把握机会捅射破门。最终阿根廷以一球小胜。 林峰

教育 家电 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

小太阳拉丁舞学校

唯一一家为报考体育舞蹈特长生、艺术生按高考内容设定课程的培训机构

春季招生 报名有惊喜 免费试学 满意交费

★摩登舞 ★拉丁舞 ★芭蕾形体 ★现代舞

幼儿启蒙班 青少年班 高考班 成人班

详情登陆www.zzxtyldw.cn 电话: 66378022、13017685285

地址: 城东路43号(与凤凰路口) 乘车线路: 33、35、64、80、85、87、89、206、323、603、259

BOSSCH 德国 博世

谷采

神暖

德国博世 别墅专用

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中

郑州三七燃气具 地址: 中原东路103号附31号(12年学雷锋总店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店)

大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后: 13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)